

Καύσωνας στη ΝΝΟ, άντεξε το δίκτυο

Η θερμότερη μέρα από το 1939 στο Σίδνεϊ, 47,3 βαθμοί Κελσίου στο Πένριθ

Το εθνικό ενεργειακό δίκτυο άντεξε παρά τις υψηλές θερμοκρασίες το Σαββατοκύριακο, ωστόσο, εμπειρογνώμονας στην αγορά ενέργειας προειδοποιεί ότι δεν έχει ακόμη έρθει η πραγματική δοκιμή του εθνικού δικτύου ηλεκτρικής ενέργειας για αυτό το καλοκαίρι. Ο Αυστραλιανός Διαχειριστής Ενεργειακής Αγοράς [AEMO] ανταπεξήλθε στις συνθήκες καύσωνα κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου αν και υπήρχαν διακοπές σε τμήματα του δικτύου στο Σίδνεϊ εξαιτίας της βαριάς χρήσης. Το εθνικό σύστημα ηλεκτρικής ενέργειας ανταποκρίθηκε στις ανάγκες των πολιτών και των επιχειρήσεων. Ο Tony Wood, διευθυντής του προγράμματος ενέργειας στο Ινστιτούτο Grattan, δήλωσε ότι το σύστημα αν και δέχτηκε «μεγάλη πίεση» το Σαββατοκύριακο «ανταποκρίθηκε καλά», σημάδι ότι τα πράγματα είναι υπό έλεγχο για αυτό το καλοκαίρι. «Η χειρότερη στιγμή δεν έχει έρθει, αλλά σε γενικές γραμμές νομίζω ότι προετοιμασίες που έχουμε κάνει για το καλοκαίρι έχουν γίνει



σωστα», είπε ο κ. Wood. Ο κλιματολόγος Dr Blair Trewin του Γραφείου Μετεωρολογίας δήλωσε ότι οι συνθήκες του Σαββατοκύριακου στη Βικτώρια και τη Νότια Αυστραλία ήταν ως επί το πλείστον σε επίπεδο αναμενόμενο κάθε δύο χρόνια.

Τις υψηλότερες θερμοκρασίες του φετινού καλοκαιριού καταγράφει το θερμομέτρο στην Καμπέρα

Ο υδράργυρος χτύπησε τους 40 βαθμούς Κελσίου στην Καμπέρα το Σάββατο. Η θερμοκρασία αυτή είναι η πιο υψηλή που έχει καταγραφεί στην περιοχή φέτος. Το βράδυ, αντίθετα με τις προβλέψεις η θερμοκρασία έπεσε στους 15 βαθμούς Κελσίου και ήταν κατά 5 βαθμούς Κελσίου πιο χαμηλή από το αναμενόμενο. Ωστόσο, το ευχάριστο πρωινό γρήγορα έδωσε τη θέση του σε μια θερμή μέρα, με τον Μετεωρολογικό σταθμό του αερολιμένα της Καμπέρας να καταγράφει 30,2C στις 9:30 π.μ. Ο υδράργυρος ξεπέρασε το προβλεπόμενο υψηλό των 39 ° C, φθάνοντας στους 40 ° C στις 2:47 μ.μ. Ο Joe Murphy από την πυροσβεστική υπηρεσία δήλωσε ότι οι αρχές θα είναι σε εγρήγορση. «Ο κίνδυνος πυρκαγιάς για σήμερα (σ.σ. χθες) θα είναι ο ίδιος όπως και χθες», δήλωσε. Παρά το ζεστό Σαββατοκύριακο, με θερμοκρασίες που φθάνουν τους 36,9 ° C το Σάββατο, ο κ. Murphy είπε ότι η πρόσφατη βροχή είχε μειώσει τον κίνδυνο πυρκαγιάς.

Ο υπουργός Εμπορίου της Νότιας Αυστραλίας υπερασπίζεται ταξιδιωτικά έξοδα ύψους 120.000 δολαρίων

Ο εξερχόμενος Υπουργός Εμπορίου της Νότιας Αυστραλίας υπερασπίστηκε την δαπάνη 120.000 δολαρίων για ταξίδια που έκανε κατά το παρελθόν οικονομικό έτος, λέγοντας ότι ήταν ζωικής σημασίας για την εξασφάλιση παγκόσμιων εξαγωγικών συμφωνιών. Ο Μάρτιν Χάμιλτον-Σμιθ, ο οποίος ήταν πρώην ηγέτης των Φιλελευθέρων άφησε το κόμμα για να γίνει ανεξάρτητος και βοήθησε τους Εργατικούς να κερδίσουν τις τελευταίες εκλογές. Τα στοιχεία που δημοσίευσε η Πολιτειακή κυβέρνηση δείχνουν ότι δαπάνησε 123.000 δολάρια για επισκέψεις στην Ευρώπη, την Ασία και τη Μέση Ανατολή. Τα στοιχεία έδειξαν επίσης ότι ξόδεψε για αμοιβές των συμβούλων του περίπου \$ 65.000. Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης Rob Lucas δήλωσε ότι η δαπάνη ήταν σπατάλη χρημάτων των φορολογουμένων. «Αυτά τα πράγματα πρέπει να κριθούν με βάση την αποτελεσματικότητά τους», δήλωσε ο κ. Lucas και πρόσθεσε «στην περίπτωση του κ. Hamilton-Smith, μόλις πριν από τρία χρόνια υποσχέθηκε εξαγωγές ύψους 18 δισεκατομμυρίων δολαρίων και απέτυχε παταγωδώς ως προς αυτό το στόχο». Με δήλωση του ο κ. Hamilton-Smith είπε ότι τα ταξίδια είχαν σημαντικό αντίκτυπο και εξασφάλισαν νέες αγορές. «Οι εξαγωγικές στρατηγικές της Νότιας Αυστραλίας είχαν σημαντικό αντίκτυπο στην εξασφάλιση νέων αγορών και ευκαιριών», ανέφερε. «Μόλις την περασμένη εβδομάδα, τα επίσημα στοιχεία για την Ινδία έδειξαν ότι καταγράψαμε την υψηλότερη μηνιαία συναλλαγή με την περιοχή αυτή (\$ 124 εκατ.)» Ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Business Nigel McBride υπερασπίστηκε τα ταξίδια του υπουργού, λέγοντας ότι ήταν αναμενόμενο να γίνουν συναντήσεις με κυβερνητικούς αξιωματούχους γιατί «σε χώρες όπως η Κίνα δεν παίρνεις τίποτα, δεν μπορείς να ανοίξεις πόρτες, εκτός εάν μεσολαβήσει υψηλόβαθμος υπουργός της κυβέρνησης», είπε. Ο κ. Hamilton-Smith ανακοίνωσε το σαββατοκύριακο ότι θα αποσυρθεί από την πολιτική στις επόμενες εκλογές μετά από 21 χρόνια δημόσιας υπηρεσίας και πρόσθεσε ότι τώρα θα κάνει ό, τι μπορεί για να στηρίξει τον υποψήφιο του Nick Xenophon για την έδρα του Waite.

Ζευγάρι ομογενών κλείνει 70 χρόνια έγγαμου βίου

Μια συγκινητική και ξεχωριστή ιστορία αγάπης ξεδιπλώθηκε μέσα από τη ραδιοφωνική συχνότητα του Ελληνικού Προγράμματος Ραδιοφωνίας SBS. Μιλώντας στο Σωτήρη Χατζημανώλη, ο Παντελής Πολυχρόνοπουλος, μέλος της ελληνικής κοινότητας της Μελβούρνης, που μπήκε ήδη στη δέκατη δεκαετία της ζωής του, σύντομα θα γιορτάσει την εβδομηκοστή επέτειο του γάμου του με την αγαπημένη σύντροφο της ζωής του Ευγενία. Παρά τα βαθιά γεράματα, όπως δήλωσε στο ομογενειακό ραδιόφωνο ο Παντελής Πολυχρόνοπουλος, και οι δυο τους εξακολουθούν να είναι μαζί και αγαπημένοι. Ο αιωνόβιος ομογενής υπογράμμισε ότι το «μυστικό» της επιτυχίας του γάμου του είναι η αγάπη και ο αλληλοσεβασμός. Ξεδιπλώνοντας το κουβάρι της ιδιαίτερης ιστορίας τους, είπε ότι εκείνος είχε μείνει ορφανός όταν ήταν 12 χρόνων. Πέρασε πολύ δύσκολα στα χρόνια της Κατοχής, αλλά εκείνη την περίοδο ήταν που γνώρισε τη μετέπειτα σύντροφο της ζωής του. Οι δυο τους συναντήθηκαν πρώτη φορά στο μάζεμα ελιάς στην Ακράτα και αργότερα με τη... συμβολή μίας θείας, ανέβηκαν τα σκαλιά της εκκλησίας στην Ελλάδα (σε ηλικία 27χρόνων). Τον Οκτώβριο του 1954 μετανάστευσαν στην Αυστραλία έχοντας μαζί τους και τα δυο τους παιδιά: δύο κορίτσια, δέκα μηνών η μικρή τότε και 2,5 ετών η μεγαλύτερη. Ο Π. Πολυχρόνοπουλος, που πλέον είναι κι ένας ευτυχισμένος παππούς με έξι εγγόνια, τόνισε ότι πέρασε δύσκολα χρόνια μεν αλλά γεμάτα με αγάπη και οικογενειακή θαλπωρή. Παρά το βαρύ καθημερινό του πρόγραμμα (έφευγε για δουλειά στις 8 το πρωί και επέστρεφε σπίτι του στη 1 μετά τα μεσάνυχτα, επί επτά μέρες εβδομάδα!), άντεξε και έδωσε ό,τι περισσότερο μπορούσε στην οικογένειά του. Ποια είναι η συμβουλή του στα νέα ζευγάρια που συχνά χωρίζουν με χαρακτηριστική ευκολία; «Σεβασμός στον άνθρωπό μας και ισότητα. Να μην λείει ο ένας στον άλλον «εγώ είμαι και εσύ δεν είσαι», λέει χαρακτηριστικά. Ακόμη και τώρα, στα βαθιά γεράματα και έχοντας περάσει πολύ δύσκολες καταστάσεις με σοβαρές ασθένειες, εξακολουθεί να φροντίζει με την ίδια θέρμη τη σύζυγό του, η οποία μάλιστα έχει κι εκείνη προβλήματα υγείας.



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα